k1
U AFSA
KOREA TOURISM ORGANIZATION

20194







Contents

T 1 EE UIA 7| THE] BIEF coeererreruserussessssssnssssnsssssasesssssssssssssssssssssssssssasssssssassssssssssssss 5
1o 2R E  TTHUIA) A TH oevvrreresseeessseenssesiie i 7
2. THAIAIR] OIT T|ZE wrvvrreessressseressesssse e 7
30 KIZH FHE] BHZBF -oeveereeeeeeieee 8

Th DB BIZh e 9
LE. T2 7FE BB ceereeeeseeesseeeis 10
DF. EEAJED BB et 11
BE. OFAJOF K|Sl BIZ oovverseessereseriieeis i 12
B, BFTE JHE| BB covereereeseressseresseeeis s 13
Th EEAIEE B Zh et 14
LF. SUE] BB ittt 15
CF, BHAF 7] ZHE] BIZ coorrereeeiseeeierit s 16
BE. ZRA| J|BEE] BI B crorvereeresseeeeseeres e 16
OF, HAF ZEREL SIE coorvereeesseeeseeees et 17

T 2 EH ICCA 7| THE] BZF coovenvenscnssenscnsinssssssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 19
1. 2R AT G (ICCA) A TH weereereesreresseeesseeeissseisss st 21
2. THA[AIR] OIT T|ZE wevrveersseeessseeesseeessesass st 21
3. MIZH HZ| BIZE oeveersereeseeess et 22

Th DB BB e 23
LE, T2 ZFE BB ceerereeseeesseeess s 25
DF, TR AL BB coerereesereeseees s 27
2F. OFA|OF G QMOFLIOF K| BIZ crrerreversermsmeisereisnriisrsisss it 29
B, BFTE JHE| BB cerereereeseresseressieress e 33
Th EEAIEE B Zh et 34
LE. SIE] BB et 36
CF, BHAF 7] ZHE] BIZ coorvereeeeseeeseerss s 36
BE, BHAF ZERJEL BIE crorverereesereseeres st 37



Contents

T 3 EE AP FPQ  cereererererseemssersssenssscnssetsssensssessssessssessssesssessssesassessssssssessssesassessssssssesaes 39
1o ZEAF HEZE QD 8 o 41
2. ZRAF ZETZ| QL J|Zh cerreeeeet e 41
3. ZRAF DA D1 HEEH s 41
4. TEAF BHR o 42









/20198 FHB AHUE zA \

1. A2 e (UIA) &7
O UIA(Union of International Associations)= 190740 Mz =l 22Xz Here
O ojE 63 ™ MA =xzle XX =E ZA/F7HEE YESID JS

O UIAOIM AMAlSt U= =H=el 7|&2 [AF 1-2]2t &5

<E 11> 2N AS 7

e 8
H A Union of International Associations
HALO|E www.uia.org
71284 HIFHE2| 7] X UNZHAL2|O[ALR| Ho|X|Q| F0f 7|2
HdEdz/28 19074, #7lo EF|2
|5 75,20004 71 7| &

nx
o
Joore
1A

IA7Z|2 A A3 7 SELNFO HHME 55
A MA FH=z el HA E
MA G Qe =7+ 2 =8 R gzt

r

FR ALY e N o
IAP|ol YHAR GAS o WS BE
daEzl hA

| ==
2. JNX[AH oId I|=
A Type oA 7| 7 E= N7 FASIALE 2 /5= 2(9

= 2lol= ot X2t O §40| =HH 4
A U= =292, qH7|7 £= Bt =H7|F+ £ e IW XF7F T
ot= 2|9 & L =4

%
K| &7tAb7F 3009 O 0|ALE A2 St

B Type 1. M ll
2. BIX & 2=Q10] 40% O] A
3. &7t== 5= oy
4. 2|9|7|Zt0] 3% O|¢Oo|AHL X |X| H2 8%
M7 £= BH7F FHBIAL = 5ts 2|2l Ot X|TH §40| 2HY §4
= U= 292, qW7|+ £= BA X7+ = TSl IWXIF7F FE5=
glo] & Crex=ds UHES= 29

C Type ll

1 HH &IIRRET} 2508 O|AH0|ALE FA|S| St
2. ®7IRL & QR0l0| 40% Of4

3. ®7bE4 542 ol

4. 30|7|7t0] 22 O|AO|L} LBK|K| HS AL

[A% 1-1] VIA ZH2le| o 7|1&E

_7_



“ UIA 7| 7lix|eig

3. MAl 7z &

O 20198 H MA =H=lel /x| A= 124727422 A CfH| 11.0% S7te

12,212 12,350

11,503 11,519

AFF S7H82 07%=2 UIA 7§% A

= SH HEfolR, 2-3" F7|2

n
)

F

[ » A, %]

r

12,472

11,135 11,240
10,743 10,786
10,428
2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
il dA=x(2) sEE(%)
2019 12,472 11.0
2018 11,240 4.2
2017 10,786 Al19
2016 11,000 2109
2015 12,350 11
2014 12,212 9.7
2013 11,135 6.1
2012 10,498 A23
2011 10,743 167
2010 11,519 0.1
2009 11,503 3.8




A

/ 20190 2H3Q A

7t 8 Hy
O IHSY #izfs MWD, MeMo=z ofAlotet REO| 2| 747} Ef THEO| H|sh ATHRO
2 58
O A+B Type 7|F, C}EY 19| 27H= ofma|7hs 'Hopma|zt B342(10171), OF< '0]2(750
), HgF= '23(2472), OtA[Ots "J7HEE(1,205), FE2 "27(0(1,09420) Y
<HE 1-2> Y &3
[&% 59, B¢l @ 4]
& =7} A+B Type A+C Type A Type
=ot= 2|7t 33t= 101 101 98
Of E| 21| O} 68 68 68
otz 2|7} o|ZE 47 47 47
DZ23 35 35 35
ALt 31 32 31
o2 750 752 718
FHLtCH 265 269 257
n[ES HA|R 65 65 65
Ot=SlE|L} 61 61 61
EEIES] 44 44 44
F 247 248 241
SAHME 54 54 53
CHf = x| 10 10 10
AL Of 3 3 3
HF =0 & 2 2 2
Motz = 1,205 1,306 1,116
sk 1,113 1,182 1,018
OFA| O} AUs 719 754 622
Ej= 345 347 342
== 193 193 189
= 7| 0| 1,094 1,105 1,090
matAa 665 699 616
A AL Ol 531 549 503
=] 418 419 412
= 418 420 407

A\



= MHEg
Lk 27hE HE
O =7t dg &4 Zu, J7HEE2(1205, 19)), et=(1,113¢, 29)), &7[0i(1,094H, 3%),
0j=(7504, 4%9]), €=(7194, 57) &2 =¥
O M7tmE, 33, Wlole HAEel SYUB 225 7|28
<H 1-3> I7I¥ s
[ 109, B2l = A]
=2 =7} A+B Type A+C Type A Type
1 AItZEE 1,205 1,306 1,116
2 st 1113 1,182 1,018
3 2|0 1,094 1,105 1,090
4 o= 750 752 718
5 U= 719 754 622
6 oA 665 699 616
7 A 2 531 549 503
8 = 418 419 412
9 gd= 418 420 407
10 QAERZ|Ot 417 435 386
O MU CHH| 3722 Z&HA43.0%), 4222 LAEZ|OHA145%)7t =5
O z[2 547t SAE(EW)E 2HEH Oj=(AL1%)0 2LAEZ|0H(A4%)E H et ¢
1070 =7t 2% S7HME LIEWD 4, §9] e=(152%)2| S7t&80] 7t8 =8
<E 1-4> Az H*3 71 oig
[ 109l B2l A, %]
== 2019 2018 2017 2016 2015 5L
7
4 = d+ 3I¥8 d+ 3IJHE U+ 3JEE U 3FUE U+ TUE 35z
1 AJIZE 1205 @ A27 1238 @ 412 877 Al2 888 20.7 736 | Al34 8.9
2 st= 1113 251 890 @ A314 1297 301 997 11.9 891 40.1 15.2
3 S0 1,094 | 27.7 857 5.8 810  Al50 . 953 293 737  Al34 6.9
4 o|= 750 218 616 7.1 575 | Al181 702 | A245 930 84 ALl
5 U= 719 204 597 141 523 - 523 | Al75 634 1.6 47
6 oEA 665 43.0 488 Al74 ¢ 591 46.3 404 55 383 | 289 9.7
7 AT QI 531 164 465 10.2 422 A193 523 All4 0 590 5.2 0.2
8 = 418 37.0 456 3.6 440 40 423 | A119 @ 480 264 53
9 =k 418 25.5 333 8.5 307 154 266  A249 354 A0.3 4.8
10 | @AEZ|OF 417  Al45 0 305 | Al84 374 241 390 | Al74 . 472 7.5 A94

X A+B Type 7|&E



/20199 M AHAH xA \

ok A W

O =7t2 &g 24 21, =A| =27t2l J7H22(1,2054, 19]), A7[0e] 222963, 29)
oh=0| M2(60974, 39)), ZZA0| mz|(405H, 49]), RLAERZ|0te| H|ALH3E25H, 59)
E9o| 29
o — [ILE |

<E 1-5> TAH sz
[ 109, Tl : 2]

=2 =7} L=PN A+B Type A+C Type A Type
1 dotx= dotE= 1,205 1,306 1,116
2 H7|o =234 963 971 961
3 st M2 609 639 579
4 DA il = 405 434 375
5 QAEZ|Ot H| 2L} 325 337 306
6 U= ] 305 311 288
7 Ef = g3 293 294 290
8 g HE 217 219 207
9 A0 2 n] =yl 215 224 200
10 Z=EEH g2lAas 204 205 199

O ™4 CHH] 3782 Ei=9| $R(1421%) ZAE82 LAERZ|0LS| H|ALKAL.6%)7t =&
O M9 1074 27te| 2T SHY FUB@BIS RF SIHM0ID, S I NS
(27.6%)2| SE M7t Et =AI0 H|3] =2 £F0| A=
<E 16> AEErEAlY HE
AR 109, B A, %]
== 2019 2018 2017 2016 2015 5L
o %7} EAI A = o o o o o
9l W+ zUS 4 5Us W4 Sue U+ Sus AL 3US U8
1 AJtm=2 MZFEZ2 1205 0 A27 1,238 0 412 877 | nl2 : 888 20.7 736 | A134 8.9
2 "Moo | =2FA 963 31.2 734 A38 763 Al58: 906 36.2 665  A155 6.5
3 Sk M2 609 387 | 439 ' A36.2 688 30.8 526 6.5 494 984 27.6
4 mgtA o} 2| 405 55.8 260 | A30: 268 A216: 342 @ A55 362 114 74
5 QAEZ|Of H|YL} 325 i A196 404 A216 515 69.4 304 ¢ Al3 . 308 A222 0.9
6 U= =il 305 @ a6.2 0 325 20.8 269 19.6 225 | A96 ¢ 249 9.2 6.8
7 Ef= FU== 293 1421 0 121 | -478 @ 232 10.0 211 -12.8 @ 242 28 239
8 g= #HE 217 16.7 186 12 166 69.4 98 1 A222: 126 0.8 153
9 AHQ OtEZ|E . 215 7.0 201 26.4 159 0 159 13.6 140 | A30.0 34
10  z2EZ 2|a= 204 39.7 146 8.1 135 249 142 @ 34 147 38.7 15.6

X A+B Type 7|&E



“ UIA 7|= 7%|81g

ol
[

Fo| EAH1607, 59)) 52 &

2t OfAlo} X|o Big
1) 74 HE
O OrAlOF XY =7tE od &4 21, J7I=E2(1205¢, 19]), ¢=(1113%, 29)), €=
(7194, 3%0), Ei=(3457, 4%0), &=(193¢, 57)) 2 =¥
O OFAIOHOfIA 7HE|El= =X=|els HEHe = JVIEE, ot=, 220 HIEE 90| Ug
<E 1-7> OA|O} K| 27pd #E
(&2 102 TH) ¢
=9 =7} A+B Type A+C Type A Type
1 Aotm =2 1,205 1,306 1,116
2 st 1,113 1,182 1,018
3 U= 719 754 622
4 Ej= 345 347 342
5 == 193 193 189
6 UAE 180 191 167
7 Ol &= L4| A| Of 104 104 104
8 ol 87 87 87
9 2F2{ O| A| OF 86 87 85
10 = 64 64 63
2) EAE g
O OFA[OF XY EAE S &4 2L, EA=712 d7t=Z 27t 1,2057_49§ g =1, o
S22 ot=9ol ME(609d, 29l) €=2°f =:R(3057, 39, Ei=mel =293, 490, ¢

O OtAlOr &9l 1078 EA| & o=0| 471 =A[S XHX|SHH Et =70 HISH H|SO| =5
<E 1-8> OHA|O}X|Y Al ¥
(&9 109, TH9 : 7]
=2 =7} A A+B Type A+C Type A Type
1 HIIEE HIIEE 1,205 1,306 1,116
2 stz ME 609 639 579
3 U= E3 305 311 288
4 Ej= = 293 294 290
5 st ELA 160 182 138
6 st HFE 96 98 85
7 UAE OFELCHH| 92 98 88
8 UAE L H}O| 84 89 75
9 U= uE 81 81 67
10 3= N 56 57 50




/ 20190 2H3Q A

A

4. ot= 7H%| i

O 20194 ot= 4% HAe£ 11137422 F™HE CfH| 25.1% S7te

O %2 1147 AW Z7182 112%2 UA JHH| A4 Moz SEAE|Y

O 201810 #|x2 ZAKHE 7|2%

1.297
1113
297
& 290
563 635 626
4e4 469
247
2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

A A% 528
2019 1,113 251
2018 890 A314
2017 1,297 301
2016 997 119
2015 891 40.1
2014 636 0.2
2013 635 12.8
2012 563 20.0
2011 469 11
2010 464 337
2009 347 184

X A+B Type 7|&

A\



“ UIA 7| 7lix|eig

7k EAE

O ¢

= W 1671 89 Al/=E2 423, ME0| 609122 195
2401604, 290), MF964, 3%91), AX(G6A, 49]), @424, 59) S2

<H 1-9> SAIH 8zt

= O

CHA S

=2 EA| A+B Type A+C Type A Type B Type C Type
A 1,113 1,182 1,018 95 164
1 N 609 639 579 30 60
2 HAt 160 182 138 22 44
3 S| ES 96 98 85 11 13
4 oIH 56 57 50 6 7
5 7 42 48 35 7 13
6 wEs| 42 44 34 8 10
7 He 34 35 32 2 3
8 FLES 22 22 21 1 1
9 A7 17 20 15 2 5
10 A 15 17 12 3 5
11 4yt 5 5 3 2 2
12 =8 4 4 4 -
13 2 3 3 3 - -
14 e 3 3 3 - -
15 = 3 3 2 1 1
7|E} 2 2 2 - -




/20198 2HB AHUY TA \

L 2 e

O 20191 2H|3|o| WAL= 1020| 1487402 7FAH Mok Ch2 o2 119(14071), 9 (1377)

Eo| 208, =2 7}20| JHE|E WAF Q1K AXT} =

dlo

O A™EE MHEH, 712(9-118)0| 425422 748 B, 0[0fA 0] 2(28674)1 £(25374),
7{2(136H) 22 LIEFE

[THel « ]

T2 A+B Type A+C Type A Type B Type C Type
1& 43 45 42 1 3
24 44 46 43 1 3
34 58 62 54 4 8
4 92 98 84 8 14
5& 103 108 95 8 13
63 120 127 106 14 21
7E 74 76 69 5 7
8 92 95 82 10 13
9& 137 148 127 10 21
108 148 156 133 15 23
118 140 156 127 13 29
128 49 51 43 6 8
A 1,100 1,168 1,005 95 163

K BEIMO| HAIE 7HE H4=2t UIA DB L 7§ 7<= GIO|Ef= &fOIStL| o4l A 9| High

X B, CType & U&= FE522 HAEJAZ| W20 TA 7HE =2k X0|7t AS



‘ UIA 7|F 7H2/8i%
Ct. &WAb 7|2HE S
O AP 7zt &4 21}, 19 S Hx|E dAE 37922 JhY &U4, 0]0f 3€(2627),
2(1877), 4(127¢), 5€(96), 7€ 0|&(297), 6 (19¢) =22 LtEHE
<HE 1-11> A} 7|7t izt
[THel « ]
T= A+B Type A+C Type A Type B Type C Type
1o 379 379 379 - -
2¢ 187 248 187 - 61
3 262 264 199 63 65
4 127 131 106 21 25
58 96 96 89 7 7
6 19 19 18 1 1
7Y oY 29 30 26 3 4
FSE 1 1 1 -
A 1,100 1,168 1,005 95 163
K BIMO| AR 7HE H4=et UIA DB L 7§ 742 CIO|Ef= OISt o4 A| 9| High
X B, CType & U= S22 HAEJAZ| W20 A 74E H4=2k K0[7t AS
ef. FZ| 7|&E g
O &g Fx[o| &AL 606422 7HY =2 LIEHGD, O Cheo 2= of2|(2487), R 7|2
(1257), SS7|2H707), 7|¥(34) Fx| =22 = LiEtd
<E 1-12> FZ| 7|84 g
[EF -
T2 A+B Type A+C Type A Type B Type C Type
Hqe 125 133 112 13 21
5 70 75 66 4 9
k=] 248 280 206 42 74
kel 606 619 579 27 40
7| 34 41 29 12
7|Et 17 20 13 4 7
A 1,100 1,168 1,005 95 163
X BOMO| HAIE JHE =2t UIA DB L 7§%| 74 CIOJE& &0|stL| o4 A 9| Hig
X B, CType & U= S22 HAEJAZ| W20 TA 7HE =2k Ko|7t AS



/20198 FHB AHUE zA \

of. WAt FHE W
EH
=

O dAF FHEZ 4hEH ety FH Sl HAE 174022 7hg &4, 0|0 BH
7

<E 1-13> A FHE g
[THel @ ]
T= A+B Type A+C Type A Type B Type C Type
dH/28 167 171 163 4 8
n[x=i P 174 184 148 26 36
24g/nE 33 33 28 5 5
mi=> 36 37 35 1 2
=2/otE 28 30 26 2 4
719/8Y 17 17 17 - a
S4A/AE 24 24 21 3 3
23} 21 24 20 1 4
AbS| atst 97 102 94 3 8
AZX/PA 7 8 1 2
AE 5 5 4 1 1
oAb 13 15 13 - 2
o= 3 3 3 -
o|st 121 143 96 25 47
Xpod st 25 25 25 - -
HEEM 9 11 9 - 2
MA|/HE 61 62 61 - 1
Su 8 8 8 _ _
ZEH/AN 10 10 9 1 1
M/ E 5 1 2 1 -
el 26 28 24 2 4
st 112 124 98 14 26
7|E} 102 102 9 6 6
M| 1,100 1,168 1,005 95 163

¥ BOMO| YAIE A 4ot UIA DB Lj 7HA| 744 HIOJES AO[sL] 841 A Fo| pdt

X B Clype & &R = S22 ALY W0 FHM 7HZ Ha=2f K07t A






A )

ICCA 7|= 7Z|odzh






1. M| HHMSo|(ICCA) 274

/20199 M AHAH xA \

O ICCA(International Congress and Convention Associations)&= 1963HE0| A& =X|A
3 3]
O ofd 5& & MA =HM=e WEX| =2E =Al/=71E=2 2H5ID /UZ
<E 2-1> ZHHHMEZ] e
T W &
H A International Congress and Convention Association
2 AO|E www.iccaworld.com
7|2 A =k
HEdr/28 19634, HE2HE AAHEH
3|/ 92712, 1,16971f 7|2t
S|IAHF A SICHE -"|. X [e} DIHX[_Aj |-|: A X O]
I @A HE R 2 E S 3H 29 | =L |2 =Hof, MAEQ
FR299| 7|F8e FHoE 2F
sielal 7 H=U~ Jje] 9 e @E H
| AL CHA H34F S MOJLE 7HZ
Z=Q A N
MNAXER =39 & 7|52, E7|7td=E L1t
B2 HE
=
2. JEHH Q™ 7|&E
O ICCAOIM HAISHD A= FH2le 2E 7|&E2 CHE1 25

- @2loA R
- ®r|Ho iz
- B7HR 508 04 |

- YA HIERE 759 Ol

S|

- 42 olyg wEtE

[

9|

ot



Q ICCA 7|& 74x|oizt

3. MAl 7z &

O 20198 H MA =Hzle 4% A 13254H2=2 FUE CiH| 46% H28
O 2 11Et AEF F7HE2 29%0|1, 2009E2E 2017ENK| XEH 2 SI4StCt
7} 2018EHE 7|2 LANE Mt

O BHE It & 5008000¥22 M | 21% 243

13,820 13.975 14.068 13399

13,225 12,254
12,638
12,045

11,002
10,528

9,646

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

HE d=+ sdE otz = SdE
2019 13,254 A4.6 5,008 A21
2018 13,891 Al3 5113 0.6
2017 14,068 0.7 5,085 A10
2016 13,975 11 5138 2.2
2015 13,820 4.5 5,025 3.5
2014 13,225 4.6 4,856 29
2013 12,638 4.9 4,720 25
2012 12,045 8.6 4,604 6.8
2011 11,093 54 4,312 2.6
2010 10,528 9.1 4,202 9.0
2009 9,646 34 3,854 A34




/20199 M AHAH xA \

O H&E 24 Zua, 20198 HAH| 7% A & 53.1%Q 7033740 FEOIM 7HE[E AL,
(@]

tu
9o
Rai
o

26724, 20.2%), = OFH[2|7H14727, 11.1%), 2tEl OfH2[7H1,1607,

O 7t & GA|l +8(2,600,0008, 51.9%)0| T Ml ZEES AX[S2 U1, 0]0f OFAl

o
-
—~~
O
oo
N
o
o
o
ol
[
Lo
(o))

%), 5 OtH|2|7+(607,000, 12.1%), 2tEl OtH|2[7H430,000E, 8.6%)

O JMx|d= & B HIMA 8 2HEH §30| 5478322 7t &%, 0[0 2|0t

o
L|OH458.0%), = Oft2|7}412.4F), 2tEl OfH2[7H370.78) S2f =¥

<HE 2-2> |24 3

[THel = A, %, & B

NEHs

s () Hl& IR 2=(b) Hl& g IR
(b/a)
o3 7,033 53.1 2,600 51.9 369.7
OF A| O} 2,672 20.2 982 196 367.5
2 ot 2|7t 1,472 11.1 607 12.1 4124
2HEl ofmi|2|7} 1,160 8.8 430 8.6 370.7
o= 2|7} 415 3.1 146 29 3518
@ HloFL|o} 345 26 158 3.2 458.0
== 157 1.2 86 1.7 547.8
A 13,254 100.0 5,008 100.0 377.8




Q ICCA 7|& 7izx|sigt

O F=g'i&EE 24 Zi, 2= UFOA T CHe 742 As7F Ha5tR3 0
2| 7HA8.8%)2t 2HEl OfH2[7HA8.6%)2| Z4 H|E0| Ef LSO HI5H dHNH2E =5
O zZ 54 ZF SH=@Ed)s dHEH 2NOFLO0HAO0.1%)2 OFHZ|ZHS : A0.8%. 2tE

D A22%)E Mgt LIMX| &2 dEME LtEr

2019 2018 2017 2016 2015 5L
Y 4+ sus ue sus z+ sus 2+ 3us s 3us 2
sS4 7,033 AN37 7,304 A2 7,466 14 7,366 1.2 7,281 33 0.0
O}A| O} 2,672 A44 2,796 3.6 2,700 All 2,729 52 2,593 6.3 19

=2 ofm2|7} 1472 A52 1553 A92 1711 38 1648 A21 1683 85 | A08
BIEl ojW2l7} 1,160 A86 1269 04 1264 A28 1300 A38 1351 39 @ A22

or=z|7} 415 ~8.8 455 6.8 426 0.9 422 45 404 4.7 16
QM|OFL|OF - 345 231 356 0.8 353 7.3 329 N24 337 232 0 A0l
55 157 206 158 6.8 148 2182 181 5.8 171 14.0 16
O IRt £ S7t82 2AM0tL[0F(11.3%), HA82 5 OIHE|7HALL8%)7t 7t =&

O #Z 5d 7t SL=2(Ed)s HHEY S568%)° SHAM7H Bt LiFO Hlg] M

]
<H 2-4> A=BHSE HIIX 5+
[EH9] : & B, %)
2019 2018 2017 2016 2015 5L
s

B2zt 3dE HIIXt S#E2 IR SEE IR FEE IR FUE TUE

o 2600 07 2581 19 2534 28 2465 09 2443 23 17
OFA| O} 982  A07 989 35 956  Al40 1112 131 983 5.6 15

2 ojMz2|7} 607 All8 688  A89 755 110 @ 680 A48 714 58 | Al7

BIEl Ofmj2|7t 430  A95 475 17 467 A88 512 A54 541 129 AlLS8

ofmaz|7t | 146  A70 @ 157 | Al08 176 29 171 82 158 97 06
QAMofLlo} 158 113 142 44 136 8.8 125 5.9 118 = A310 A0l
=& 86 6.2 81 3238 61  Aldl 71 29 69 15 5.8




/20199 M AHAH xA \

O =7t8 o& 24 Zn, 0|=(9344, 1)), =214, 29]), 25954, 39)), 21 ¢l
(5784, 4%]), =(5674, 5%I), O|HZ|0K550, 6%)) & F=2 M7d =7t =7 &

O et=2 MA 139(248H)22 HHE OfH| == 1A, 7Ix dae 490 428
O iz A=+ & Ea A =5 2HEH, o9 1371 =71 & 24 Qlof 603.8F2= 7t

g =R, 0]0f FHLCH500.08), ==(489.08), ot=(439.58) 52 =¥

<H 2-5> 27}y &g

(&9l 139, B9l : A, % F]

29 a7t a H|S HotxE H|S Nz A+ T B2
(@) (b) H2txE = (b/a)
1 Ol= 934 7.0 357,000 7.1 382.2
2 =4 714 54 253,000 51 354.3
3 oA 595 45 251,000 5.0 4218
4 A QI 578 44 349,000 7.0 603.8
5 d= 567 43 216,000 43 381.0
6 O|Ef2|of 550 41 218,000 44 396.4
7 == 539 41 170,000 34 3154
8 U= 527 4.0 176,000 35 334.0
9 HE2tE 356 2.7 152,000 3.0 427.0
10 ZTEEH 342 2.6 130,000 2.6 380.1
11 FHLtCE 336 2.5 168,000 34 500.0
12 F 272 21 133,000 2.7 489.0
13 oh= 248 19 109,000 22 439.5
14 2710 237 18 58,310 12 246.0
14 AQHE 237 18 86,039 17 363.0

X H|8L2 20193 MA| ICCA 2= 13,254741F &ItA} 2= 5008,000HS 7| =02 At=st



O grdg*m7td EAM ZiL, HAg82 ot=5(416.5%) H7(0(A14.4%), A EH(A10.2%)=,
Ste2 57(74%), ZEFL(5.9%), €E(44%) =22 =2 EZ0| A=
O X2 549 7t SHs(ED)2 40EH ZE25Z2(10.1%)10t Y=2(5.3%)2] 4&E0| FEH
<E 26> AEEAIE ANE 24 B

(A9l 139, E49] : 71, %)
= a7t 2019 2018 2017 2016 2015 54
o 74 zZus H+ Sus He Sus e DUE U4 U8 =z
1 o= 934 AN9.9 1,037 A31 1,070 AN29 1,102 A3.8 1,146 9.5 N2.0
2 = 714 2.7 695 N6.7 745 A0.5 749 5.3 711 A2.5 A0.3
3 m2kA 595 Al3 603 6.7 565 N4.2 590 A3l 609 N0.2 A04
4 Aol 578 AN9.0 635 2.1 622 3.3 602 3.8 580 3.6 0.8
5 g 567 A7.0 610 A8.1 664 A3.6 689 3.8 664 34 AN2.3
6 O|Et2| o 550 AN2.5 564 Al4 572 4.2 549 AS5.5 581 4.5 A0.1
7 == 539 7.4 502 6.4 472 AN10.8 529 13.8 465 AN04 3.3
8 Q= 527 44 505 11.2 454 A3.0 468 7.6 435 6.1 5.3
9 HE2t=E 356 N8.2 388 135 342 A12.3 390 10.8 352 4.1 1.6
10 ==&z 342 5.9 323 1.9 317 A0.3 318 7.8 295 35.3 10.1
11 FHLtC} 336 0.3 335 A15.8 398 244 320 N2.7 329 12.3 3.7
12 F 272 AN2.5 279 0.7 277 159 239 A1l5 270 NT.2 A0.9
13 st 248 A16.5 297 A6.0 316 3.9 304 N2.6 312 6.8 A2.9
14 H710| 237 N144 277 16.9 237 04 236 N7.8 256 12.3 1.5
14 AQEl 237 A10.2 264 A8.0 287 11 284 22.9 231 AN122 i Al3

O &I7IXt = 3722 O|H2|0H28.8%), g2 FWLICHAL17.2%)7t 71 =&
O A2 54 7t SL(EHS MY T2EZH168%)TF AH|QI64%)0] ARE0| T2
<E 27> AEERTNE AR + HY

(A9 149], el - A O, %)
~o . 2019 2018 2017 2016 2015 5t4
2 i zze win zze WM S8 AN SUEB AN SUE =us
1 o= 357 A7.0 384 A15.2 453 6.6 425 N6.2 453 94 N2.5
2 A0l 349 174 297 A8 323 404 230 A5 242 N126 64
3 = 253 A13.8 293 26.3 232 A18.3 284 219 233 A117 0.9
4 m2kA 251 4.2 241 14.2 211 20.6 175 N20.5 220 4.8 4.7
5 O|EtZ|Of 218 28.8 169 A1.7 172 N20.7 217 0.9 215 10.3 3.5
6 gz 216 19.3 181 N4.2 189 A219 242 N4 252 16.1 1.1
7 o= 176 4.7 168 24.4 135 A354 209 52.6 137 A154 6.2
8 == 170 15.7 147 5 140 N20.9 177 29.2 137 AN9.9 3.8
9 FH L 168 A17.2 203 16 175 33.6 131 N234 171 11 4.0
10 | HE=te 152 1.3 150 95 137 N2.8 141 10.2 128 A79 21
11 I 133 14.6 116 2.7 113 13 100 Al 101 A348 i All
12 Z=2EZt 130 15.2 113 A5 119 56.6 76 N21.2 96 38.6 16.8
13 | @AEZ|of 112 NT7.6 121 A13.6 140 Al4 142 5.2 135 29.8 25
14 st 109 3.9 105 A6.3 112 A353 173 A28 178 36.9 A0.7
15 AQEl 84 Al8 86 36.2 63 N174 77 7.8 71 N282 i 0.7




Ch. EAE o
O EAIY 24 ZIf, q2|7} 237HCE A7 1918 24D, 0/0] 2|A2(1907), HIS
21(17674), HF2MZLK1567), OE2|E(15474) 59 29
O M22 MA 159/114)02 M Cfb| 290 SYsILL 2| Hae 87U Zast
O 7Hx 7% & TR IR +5 MHEW, HI2ZM2U7} 1,0064P02 1 £, O
O DLE2|E(59748), HIALHE97.3%) SO =¥
<E 2-8> TAlY 8%

(M9l 159, EH9 : 7, %, )
=S A% IR HE| A g B2
g = (@ b (b) B i 20
1 mgtA af2| 237 1.8 124,000 25 523.2
2 ZEEZH g|AE 190 14 91,000 18 478.9
3 =g H S 2l 176 13 85,000 1.7 483.0
4 AL QI Hi2M=Z Lt 156 12 157,000 31 1,006.4
5 A @l oteEz| = 154 12 92,000 18 5974
6  QLAEZO} H| ML} 149 11 89,000 18 597.3
7 Motz = Motz = 148 11 61,000 12 4122
8 d= HE 143 11 76,000 15 531.5
9 H=a =2+t 138 1.0 45,000 0.9 326.1
10 o= =il 131 1.0 37,000 0.7 2824
11 | Of=2#E|L} EojeA 127 1.0 53,000 11 417.3
12 o= D HESHA 125 0.9 69,000 14 552.0
13 Efj= == 124 0.9 57,000 11 459.7
14 HE2te | AAHZEE 120 0.9 68,000 14 566.7
15 st M2 114 0.9 50,000 1.0 438.6

X H|2S 20194 MA| ICCA 742 13254719}

EIFRE 4= 5,008,000 S J|EQR At=E

/20199 M AHAH xA \



‘ ICCA 7|& 7j%|3ig
O d=Z*=7tE 24 21, 37ta2 2lLaE(226%), 82 H[AULHALONZt 7t =&
O zZ 58 7t SaE@Eo)s 2HEH 22=(13.9%)0t E=(10.5%)0] 10% OjdS &=
S0 E2 +FY
<E 29> QEEEAY 7 A3 H

(A9l 15, 9l 2. %]
2019 2018 2017 2016 2015 54

= 3¢ i+ SHE U €8 U F5HE U U= =7t

1 IEfA at2| 237 9.7 216 0.0 216 4.9 206 0 A59 219 Al34. 209
2 T=E2EZ 2|A R 190 226 @ 155 | A19: 158 1.9 155 13 153 457 139
3 = HIE 2l 176 + A33 182 A103: 203 | 115 | 182 A37 189 445 A2l
4 AQQ HEMZLE 156  A128 179 Ale4: 214 7.5 199 5.3 189 8.6 Al6
5 A0l OEZ|E | 154  A89 169 @ 127 @ 150 14 148 4.2 142  All8 A05
6 QAEZ|OF H[AL} 149 2190 184 Alll: 207 6.2 195 7.7 181 « A77 . 148
7 Aotm2 - MUtE=2 0 148 0 A45 0 155 0 A43 0 162 L A53 0 171 1.8 168 | 200 15
8 A= 2HE 143 2128 164 219 210 @ 129 @ 186 A84 203 3.0 A54
9 H= mz2tst 138  AS55 146 Al26: 167 @ 193 140 0.0 140 138 3.0
10 U= £33 131 31 127 114 114  A26 @ 117 8.3 108 1.9 44
11 Oof=3lE[L}: Ho=A 127  A66 136 6.3 128 | 164 | 110 | 25.0 88 A74 6.7
12 Hop3 AHSA - 125 | A31 0 129 | A85 141 5.2 134 1 A124 153 | 417 4.6
13 Efl = 8= 124 2127 142 @ 136 125  A08 126 125 112 @ 400 10.5
13 @ H{E2tE &AAHEE 120 Al24 137 123 | 122 Al76 148 233 | 120 Alll Aall
15 ot= M2 114 Al11l6 129 A189 159 6.0 150 6.4 141 -47 24.6
O 7t &= B7t22 4% BH(38.2%)1t 2[22(35.8%)0| 30% O|dE 2 otH =5

O [z 54 ¢t SaE@Ed)s 2HEH HAHEEA32%)S Melostis 25 dEYME

LFEFHE
<H 2-10> QIEE*TA|E 4% H: Y

[ 15 Thel « H F. %]
2019 2018 2017 2016 2015 54

2715 328 AR U8 WK SUE WK SUE WK 5UE zzs
1 IatA 2| 124 Al6 126 145 @ 110 @ 528 72 1 Al1l6 8l A246 5.9
2 T=E2EZ 2jA R 91 35.8 67 A12 77 90.5 40 352 62 57.6 273
3 = HE &l 85 1 A34: 88 A83 96 60.1 60 2287 84 135 6.6
4 AQO HEMZL 157 163 ¢ 135 A94 149 @ 367 @ 109 3.8 105 Al3.2 6.8
5 A @l 8] =gy 92 27.8 72 A334 108 1964 36 A39 60 A206: 262
6 QAEZ|OF H[AL} 89 Al152 105 A79 114 @ A34 118 2.6 115 416 35
7 AtZE L MUtmE 61 Alle 69  A74 75 18.8 63 Al51 74 40.5 5.0
8 A= 2o 76 38.2 55 1A283 76 A21 97 A232 126 356 0.3
9 H= mz2tst 45 6.0 42 A377: 68 26.3 54 1 A270 74 55.8 4.7
10 U= £33 37 A242 49 72.8 28 1 A376 45 64.4 28 1 A49.0 5.3
11 Ot23lE[L} HOof=A 53 Al31 6l 24.2 49 43 47 46.8 32 248 75
12 Hop3 AE A 69 Al48 81 26.5 64 A369 101 @ 319 77 38.2 9.0
13 Efl = = 57 6.2 54 30.2 41 211 52 Al40 61 96.5 19.6
13 @ {E2tE &AAHEE 68 A209 86 12.8 76 8.3 70 3.2 68 A19.2: A32
15 st M2 50 A153 59 7.2 55 A549 122 1098 58 @ A7.6 7.8




/20199 M AHAH xA \

2}. OfA[O} ! @MofL|o} X|& Mg

1) 274 HY
O OfAlOF XY =7t 2M A, 50| 5397422 195 2T, 0|0 LE(5277),
2F(2727), t=(2487), CfTH163H) &2 =4

O iz d= & Eo /M 5 HdHEH 2371 488822 7t

o

FEAA, ol Ei=

& A . w4 _ NHHS T W2
g (@) & (b) & KIIXE 4 (b/a)
1 = 539 179 170,000 149 315.5

2 = 527 17.5 176,000 154 333.9

3 I 272 9.0 133,000 11.7 488.8

4 st 248 8.2 109,000 9.6 439.8

5 CH 2t 163 54 52,000 46 320.3

6 Efj = 162 54 75,000 6.6 460.5

7 ol 158 5.2 71,000 6.2 4504

8 AMItZ 2 149 49 61,000 54 411.8

9 23| 0| A| O} 137 45 54,000 47 3925

10 Qlz=Y|AlOf 95 3.1 38,000 3.3 398.7

X H|S2 20191 OFA|O} Q! QA|OFL|O} ICCA 742 3,017ZA41} A7}R} 2 1,140,000

fjo

JELR thEd



=}
o

‘ ICCA 7|= 743

O MY CfH] ZAE82 2 EHAIOHA29.1%), Ef=(A20.6%), 3t=(A16.5%) =22 =UH
HHH, S7HE2 S=(74%), E=(44%) =22 =3
O z[Z 5& 7t SHE(E )= dHEH, B=(53%1 L=2(5.3%)0| 5% OldS &= 5tH
Eb =710 HH L2z =5
<H 2-12> OfA|O} 5l 2X[ofL|o} X| EESIME x| ds B
(&9 109, B2l A, %]
Y - 2019 2018 2017 2016 2015 5
=T
° i+ 3JHUE Y 3JUE Ux JUE s JUE Ux JUE FUS
1 z=2 539 74 502 64 472 al08 529 138 465 204 33
2 U= 527 44 505 112 = 454 30 468 76 435 61 53
3 s 272 25 279 07 277 159 239 All5 270 A72 209
4 32 248 165 297 260 316 39 304 26 312 68  A29
5 chat 163 Al04 182 130 161 280 175 29 170 Al54 236
6 Ef = 162 206 204 121 182 37 189 152 164 233 53
7 oz 158 71 170  al24 194 141 170 37 164 180 33
8  AJtm= 149 39 155 43 162 53 171 18 168 200 17
9 Fo[Alop 137 62 146 141 128 A79 139 A21 142 A78 A0
10 QlzuAlof 95 291 134 218 110 291 121 198 101 = 98 = 26
O #7tAt = S7t22 8% &=(157%), 25 (14.6%)7t 10% O|&s =] ot ==
O z[Z 54 7t SHE(Ed)s dHEH, Ef=117%)at L=(6.2%)2] SFM7F Bt = A0
Hisi dtidez =5
<E 2-13> OfA|O} 5! 2AMOtL|o} X|Y HA=E*7E HIIX}t + g
[ 109 B2l - H F, %]
Y - 2019 2018 2017 2016 2015 51
= Wi 3uUs WK 3Us Wkl 32 WK 3US WK 3us U8
1 U= 176 47 168 244 135 A354 209 526 137 Al54 62
2 z=2 170 157 147 50 140 A209 177 292 137 299 38
3 s 133 146 116 27 113 130 100 Al0 101 A348 All
4 st 109 39 105 263 112 A353 173 A28 178 369 A07
5 I 75 51 71 203 59 ale9 71 A4l 74 538 117
6 oz 7. 02 71 14 70 A28 72 412 51 A250 30
7 AzE2 6l Alll 69  A80 75 190 63  Ald9 74 405 51
8  OIAO} 54 Al33 62 192 52 209 43 A259 58 A48 A48
9 chat 52 A100 58 A205 73 177 6 16 = 6L 07 @ A2l
10 == 30 Al82 48  A23 49 A270 67 474 45 A87 Al8




2) EAE Hg

O ME2 114722 OtA|OF XY WOM 49| Zd5tRiL, M OiH] 1AE dsd
4 A

O H7IZ 2148, 49%), =R(131, 43%), &=(1241,

1%)2| BRE0| 4%5 &=/ o

/20199 M AHAH xA \

—_

<I 2-14> O}A|O} I Q A|O}L|O} x| T A|H &It
[Ar9] 109, £l : 7, %, @)
= A IR 2 WHAS T B2
£l =7t =4 (a) oE (b) s 71Xt 2=(b/a)
1 Avima Mtz 148 49 61,000 5.4 4135
2 A= (=] 131 43 37,000 3.2 280.9
3 Ef=2 St 124 4.1 57,000 5.0 462.1
4 33 e 114 38 50,000 44 438.6
5 CHot E}O|H|O] 101 33 38,000 33 379.2
6 &= AlEL] 93 3.1 37,000 3.2 3989
7 3 RS 91 3.0 44,000 39 4824
7 s3 s3 91 3.0 39,000 34 428.6
7 2 ojAlo} IYEpEZ= 91 3.0 39,000 34 4264
10 =3 AFSHO| 87 2.9 30,000 26 3483

X H|82 20194 OfA|O}

9l QHOfL|O} ICCA 742 3,017749} A7HA} £ 1,140000HS 7|Z=oa Atxs

b



izt
o
O Mz H 722 FYEUEFE(BR38%), L2222 83(4295%)0| 7t &2
O %2 54 ¢ SHEES dHEH, L3F(10.5%)0| 10% O|&S 2| otH, &% 1074
7t & MY =2 X E 7IEL
<E 2-15> OfA|O} 3! AM|OfL|O} X|YH HEH*TZ Al 7Hx| H e
[t 109, T8l - A, %]
2019 2018 2017 2016 2015 54
_J":_-?-I %7} EAI A  EJIS A EJIS A RIS A RIS A 2L =TS
7|L|T 37:|E 7|i'r 37:|'E 7|L|T 37:|E 7|i'r 37:|'E 7|L|T =a=k=3 3?:."5
1 MotE= MItZ= | 148  A45 0 155 @ A43 0 162  A53 1 171 18 168 @ 200 15
2 s =i 131 31 127 114 114 = A26 0 117 8.3 108 19 4.4
3 Ef= gr= 124  A127 ¢ 142 13.6 125 | A08 @ 126 125 112 40.0 10.5
4 st M2 114  Al116: 129  A189 159 6.0 150 64 141 | A47 146
5 CHat EOIH|O] © 101 | A19 @ 103 9.6 94 A78 1 102 i Aled 122 ¢ A32 0 A39
6 SF Al EL] 93 6.9 87 48 83 20.3 69 A25 92 10.8 3.6
7 == H| 0| & 91 N2.2 93 2.2 91 A359: 142 26.8 112 | 297 @ A38
7 =3z =3 91 | A295 129 0 129 7.5 120  Al24 137 191 A31
7 | 22 O|A|Of (FYUZEZZ! 91 338 68 Al4 69 N2.8 71  A145 83 N46 21
10 == AHSH0| 87 6.1 82 224 67  A287 94 343 70 i a314:¢ 05
O WE(6.0%)1 HOIEQ21%)2 Rt OtAlor K|S 49| 107 27t IR +£
A Ce| Zad
O z[2 54 2t SAE(EA)E HAHEH, LI(29.7%), H0|FH(16.5%), == (15.8%)2] d%
M7t Ef A0 H|3] HIHH2ZE =&
<H 2-16> O}A|O} X|Y HAEZEH*EA|H FIIX = dg
[t 109, Tt - © FH, %]
2019 2018 2017 2016 2015 54
H7tR 548 IR 58 I 5 B 5ZE WM 5EE 5%
1 MotE= Motz = 61 | All3 69 NT4 75 18.8 63 | aAl51 74 40.5 51
2 Ef= gr= 57 6.0 54 30.2 41 211 52 Al4 61 96.5 29.7
3 st M2 50 i Al153: 59 7.2 55 A549 122 1098 58 @ A76 7.8
4 == H| 0| & 44 21 43 221 35 A48.7 69 62.9 42 2120 165
5 =2 22 39 Al188: 48 N2.3 49 270 67 474 45 N8.7 4.4
6 SF HHE 39 1 A306 56 333 42 355 31 244 41 323 9.2
7 | L O|A|Of (FUZEZEZ! 39 N2.9 40 7.9 37 48.7 25 A294: 35 1 A332 Al8
8 CH ot E}O|H| O] 38 N4 40 336 30  A259 40 Al1l08: 45 21 All
9 (== Al EL] 37 1 n228 48 333 36 825 20 i A326 29 Aa362 48
10 o= R 37 1 A250 49 72.8 28 1 n37.6 45 64.4 28 A49 15.8




/20198 FHB AHUE zA \

HE ERCE
O 20194 ICCA st= 7% s 248422 MOE CH| 16.5% A s
O z[Z 1087t =HE HEEH, 2017E7X|= HEECE FIHME |XISICHZE 20184

HLE HaMZE HeHE

o

312 316

304
299 297

292

239
221

2010 2011 2012 2012 2014 2015 2016 2017 2018 2019

e ey 578 IR 578
2019 248 A16.5 109 0.0
2018 297 A6.0 109 N4 A4
2017 316 39 114 AN36.3
2016 304 N2.6 179 0.0
2015 312 6.8 179 37.7
2014 292 N2.3 130 N4 A4
2013 299 20.1 136 2.3
2012 249 4.2 133 13.7
2011 239 8.1 117 104
2010 221 47 106 34.2




‘ ICCA 7|= 7§%| &g

O =U =AIE 24 2o MS0| 11472

CHA(237), €

O &7te2 d

__

_HII

2
T(13d), 2AM(11H) 2 =¢
(50.0%)3} Z7|(40.0%)7} 7H=t

(A47.8%), BE(A41T%) 82 =22 &3

O
Sl
>
rlo
o
im

=7t 4

eSS =Y [

=0l N3

Fh31d), MF244),

GE(A57.1%), M=

=2 I 29
BE620%)2| M7t Ef ZAl0f H

A'('Sl'
=

<& 2-17> ot= QRS T AEH §E

[Eh A, %]
2019 2018 2017 2016 2015 514

e ® uy sus ms zue us sus n+ sus us sus U
1 Mg 114 Alle 129 Al89 159 60 150 64 141  A47 146
2 2 31 A205 39 219 32 00 32 00 32 486 Al
3 S ES 24 nN478 46 42 48 231 39 Al52 46 A2l A93
4 oy 23 278 18 59 17 545 11 A522 23 769 @ 226
5 of 13 182 11 00 11 571 7 A6L1 18 2000 428
6 oI 11 A83 12 4250 16 A59 17 3250 4  A200 532
7 7 7 400 5 667 3 A250 4 0.0 4 1000 363
8 A= 7  A417 12 333 9  A357 14 750 8  Alll 40
9 SES 6 0.0 6 500 4 0.0 4 A714 14 1800 317
10 z 3 A571 7 6000 1 A667 3 A400 5 250 922
11 A 3 A400 5 4000 1 0.0 1 0.0 1 A500 620
12 e 3 500 2 0.0 2 a333 3 2000 1 00 433
13 4 2 0.0 2 - - A1000 2 1000 1 - 0.0
14 24 1 0.0 1 A750 4 3000 1 0.0 1 00 450
15 mit 1 0.0 1 - - A1000 2 A500 4 A200 A425




O A=(49,989%), F4H(16,3158), M=F(13,647F)2| E7tAL =71 12 & 0|82 2 =8

O H4d rfH|

782 24H303.7%), Z71(113.2%), CHT(110.1%)0| 100% O|AtS At3|s}
=UE HH a8 S5(A8L1%), HH(A80.7%) =&

2 5d 7t SHE(ETS HHEH HH(AT78%)= Mgt ZE XM STME Lt
E

<H 2-18> 32 QUCE*TA|E XX} & Y

2019 2018 2017 2016 2015 5L
S e He 38 U 3Ue dx 32 Hx BEE U s SUE
1 M2 49989 | Al6e.8 60,104 7.3 56,012 A55.2 1125000 1117 59,040 A7l 8.0
2 24 16,315 9.8 14856 @ 352 | 10986  A389 17982 629 11,040 i 206 17.9
3 M= 13647 306 | 10452 | A42.0 18033 1014 | 8956 @ A53.8 19376  A237 2.5
4 CH- 0 8499 @ 1101 = 4045 4198 | 5046 2206 @ 1574 | A97.1 54,657 20071 4442
5 CH™ 6428 '+ Al134 7419 | 1286 3246 @ A447 5872 @ 621 15489 @ 4139 84.5
6 45 5721 821 3141 | A231 @ 4,082 | A191 @ 5046 @ A20.0 : 6,304 6.5 53
7 oI™ 2582 |« Al24 2947  A711 10201 @ 1116 @ 4,821 | 1086 @ 2311 . A85.0 10.3
8 47| 2200 1132 | 1032 | A286 1446 | 2242 446 A86.5 3303 20448 4534
9 ZAd 1703 A01 1,704 15544 103 A581 246 A881 2,067 | 2040 3224
10 | g 740 A348 . 1135 @ 4183 219 - - A1000 1,318 | 1371 105.1
11 | =4 361 57.6 229 - - A100.0: 463 285.8 120 - 81.2
12 ®E 347 153 301 A135 348 A754 ¢ 1416 13160 100 A375 ¢ 2410
13 | 24 218 303.7 54 2924 706  1,257.7 52 A35.0 80 53 287.9
14 | MY 170 A80.7 883 - - A100.0 225 A8L5 0 1217 @ A491 | AT78
15 55 96 A8l1 507 A66.2 ¢ 1,500 | 1,430.6 98 A347 150 1239 274.5

/20199 M AHAH xA \



‘ ICCA 7|= 72|53

L. 2wy
O =L ICCA 7% A= 11843, 173%), 98424, 16.9%), 108335, 141%)° 2 F

Z 7= E0 JhxlE Aol gt oI HIEO| dIHH2R =3

<E 2-19> A #H

[THel - A, %]

= HE| A= H|E

1€ 8 3.2

28 5 2.0

3E 4 16

4¢ 18 7.3

5¢ 15 6.0

63 27 10.9

74 15 6.0

8 28 113

9 42 16.9

10& 35 141

11¢ 43 17.3

12¢ 8 3.2

A 248 100.0

ch. WA 7|20 W

O HAb 7[2t2 3 S & HAIE 837(335%) 22 JtY =1, LS 2 4264,

25.8%), SY(357, 14.1%), 2Y(34¢, 13.7%) 52| =

<HE 2-20> A} 7|7HE g

[TH2l = A, %]

TE= M= HF H|&
1 11 44
2¢ 34 13.7
3¢ 83 335
49 64 25.8
5 35 14.1
6 11 44
79 o|A 10 40
HH| 248 100.0




/20198 FHB AHUE zA \

e

Joi0
7l

=

(574, 23.0%) FH|2| %

b

-
o
=

Ab FHEZ2E Dtehr[=(807, 32.3%)1t 2

e
10

olo

wjr

ol
4

e

Joi0
15l

<E 2-21>

C 7, %)

b

[

A

i< ®©o©0wowo®oNTT®HTOAMONTNO G
m2ﬂ1500212200086330125m
4k

d 0
e 8«3 © PR s g
=

-

ol H W My
IR i B s o by
= ﬂm..o ~ ok _u_._@_u vl Jol | KA
\Y i K0













g|(ICCA= Oitd 5-6E0| =H =2 7Hx|=Xof Cie

/20198 FHB AHUE zA \

ot

7

e

=% Zits ™ MAXMCE st=x9 IAze Mol fdS =01, &= IX = 74
X Z2Me QX M1 2IHE HEAIZ
O o]0, ® UIA % ICCAO| SEE =M7|F @ WEAE, X712, @ IH=e 7|2
(PCO), TA| 7| H((PEO)E L&t 2 2019 ot=x0M ZHE[E IHze X2 +=F
=MD E Sl =Xz MEXZALl QXK= S HFFHHZ XNIA|Z|= A0
FAo| B¢
Az HUIA HE2 Az A HH Y
o el 7
1,297 77: 291 276 279 o7
891 997 890
636
139 139
20144 20154 201644 20174 20184 20144 20154 20164 20174 20184
*UIA A RE; A+B TYPE 7| HCCA EAAE
[12 1-1] 2014~2018 UIA 3! ICCA 7§%| &2
=<
ZAF F7| S 7|2
O =AL F7| 214
O ZAF CHAY 7|2 : 20194 1€ 1¥€EH 20194 12€ 31¢
a
ZAF CHAF S b
O Z=AF i
- N 35 X[ A28 XK B, HAHNE 2

™
&£
=
=
T

- A R ote] R gl oY 2 S
- A SS YA - I M2l 7|2 YH|(PCO), ofdA S



= I_§I-/ OlD-”OE|I faX %)

zA B2

O 20194 2R 2|2 AU T 22

-1 4 o

A
H

1-1>1} 20| 57 2EEoz JFAME=l

<E 1-1> XA} &2
T e
AL 7R AL, AZ/BEY, HE A, HEAE, A ZTHO|X|
&7t 7R TH/2=el/=2l &IHRE 5=
M7 e 2 A7)+ 0l & ZHO[X|
HA2 e HAlZ| 7h%[0f 2, St 2ol
AL B M HE FE712, 712 gH, HEAIE A EE




